

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.
DIRECȚIA REGIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI IAȘI
Nr. 3/15454/29.08.2023

**REZULTATUL ETAPEI DE SELECȚIE A DOSARELOR
la concursul organizat pentru ocuparea postului de Șef District din cadrul
Districtului Botoșani- SDN Botoșani - D.R.D.P Iași**

În urma analizării de către membrii comisiei de concurs a dosarelor depuse de candidații înscriși la concursul organizat în data de 30.08.2023, pentru ocuparea postului de Șef District în cadrul Districtului Botoșani- SDN Botoșani -DRDP Iași, se declară candidații:

1. **Nichita Bogdan Gabriel** – cerere nr. 1/11197/10.08.2023 - **RESPINS** motivat de dosar incomplet și necorespunzător cerințelor din anunț: nu a fost depusă la dosarul de înscriere la concurs copia suplimentului la diploma de licență;
2. **Ciobanu Petru-Iulian** – cerere nr. 1/11463/18.08.2023- **RESPINS** motivat de dosar incomplet și necorespunzător cerințelor din anunț: copia diplomei de licență depusă la dosar de înscriere la concurs nu este certificată de către titular pentru conformitate cu originalul; copia suplimentului la diploma de licență depusă la dosarul de înscriere la concurs nu este certificată de către titular pentru conformitate cu originalul; copia adeverinței medicale depusă la dosar de înscriere la concurs nu este certificată de candidat pentru conformitate cu originalul; declarația pe propria răspundere că nu are calitatea de pensionar în sistemul de pensii/legi speciale nu a fost depusă la dosarul de înscriere la concurs; declarația pe propria răspundere privind calitatea de personal/expert cheie în contracte aflate în derulare la nivelul CNAIR SA nu este completată în totalitate, nu este datată și nu este semnată de candidat.

Contestațiile se depun până la data de 28.08.2023 orele 10.00 la Registratura DRDP Iași din Iași, str. Gheorghe Asachi nr. 19.

Comisia:

Președinte ing. Ciobotaru Mihail –Director - Direcția Implementare Proiecte - DRDP Iași

Secretar Comisie, sp.r.u. Gheorghiu Marius Gelu – Serviciul Resurse Umane-DRDP Iași